

【记者即时播报】超过六成上海市民认为本市水资源紧缺程度严重

发布者: [柳田](#) 时间: 2011-08-10 18:50:36 来源: 解放牛网

[【收藏】](#) [0]

[【评论 0 查看】](#) [【我要评论】](#) [【发起话题】](#)

今天, 民间环境保护组织自然之友在北京发布了“六城市居民水资源意识及用水行为调查”结果, 该调查结果显示, 超过六成的上海市民认为上海市水资源紧缺程度严重。

此次水资源调查的六个城市包括北京、上海、南京、杭州、武汉和郑州。自然之友相关负责人介绍, 受访市民认为水质污染和水资源短缺是城市普遍面临的问题。多达 64.8% 的人将水资源短缺列为上海市水资源目前主要面临的主要问题; 同时有 34.5% 的人认为上海市存在水污染严重的问题。有近九成上海市民认为解决上海市的水资源紧缺问题非常紧迫。

调查结果表明, 上海有 64.6% 的家庭存在不同程度的浪费水的现象, 另外分别有 20.5% 和 4.3% 的家庭表示自家有浪费水的现象或已经很严重。在全部受访市民中, 有 67.2% 的人认为城市浪费水的现象非常严重, 各个城市的受访市民都表示自己所在城市的浪费现象十分严重。相对来说, 北京市民认为城市浪费水的现象最严重。

自然之友理事长杨东平说, 此次调查发现城市居民认为工业是城市用水的主体, 而不是居民自身。这个认识上的误差, 很可能正是居民没有大力节水的原因所在, 并建议像公布城市空气污染指数那样公开城市的水资源状况, 从而强化全社会的危机意识。

本文栏目: [上海](#) 作者: [柳田](#)

- 相关链接:
- 新闻: [超过六成上海市民认为本市水资源紧缺程度严重](#)